

TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐKNEK

INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉS A FEGYVERNEKI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KARCAGI TANKERÜLETI KÖZPONT

A PROJEKT CÍME: A FEGYVERNEKI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: EFOP-4.1.2-17-2017-00070

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 399 656 422 FT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100%

Örömmel tájékoztatjuk a Szülőket, hogy a Fegyverneki Móra Ferenc Általános Iskola Fegyvernek, Szent Erzsébet út 31. és 27-29. szám alatti telephelyének infrastrukturális fejlesztése befejeződött, hamarosan újra indulhat az oktatás az épületeinkben. A terveink szerint márciusban már minden kisdíák elfoglalhatja a szépen felújított, korszerűen berendezett termeket.

A felújított A, B, C és D épületekben nagy erővel folynak a takarítási, berendezési munkálatok. A projekt keretében beszerzésre kerültek új függönytartók, függönyök valamennyi terembe, melyek felszerelése zajlik. Önkormányzati dolgozók támogatásával az új bútorokat helyezzük el a tantermekben.

Tanészköz parkunk is jelentősen bővült. Új oktatási szoftverekkel, fejlesztő eszközökkel gyarapodtunk. Az informatika teremben új gépekkel, megújult bútorzattal, korszerű gépteremmel várjuk a gyerekeket. A természettudományi teremben lehetőség nyílik a kísérletek elvégzésre biztonságos körülmények között az energiamodulnak, vegyi fülkének köszönhetően. Az új kialakítású könyvtárunk több ezer kötet könyv mellett teszi lehetővé a könyvtári órák tartását. A művészeti terem új bútorzata alkalmas a korszerű művészeti oktatásra a dönthető lapú asztalokkal, a szemléltető eszközökkel. A nyelvi laborban fog megvalósulni az angol nyelv oktatása, melyhez a bútorzat mellett szemléltető eszközöket, oktató szoftvereket vásároltunk. A korszerű oktatást segíti az iDoktum szoftverek beszerzése, a számos fali tabló, kísérletező készletek, fejlesztő eszközök, taneszközök beszerzése. A későbbi terveink között szerepel a kerámia készítés oktatása a művészeti nevelés keretei között. Nem csak a tanulásra, hanem a tanórán kívüli tevékenységekre is gondoltunk játékok, sporteszközök beszerzésével.

Az itt dolgozó pedagógusoknak is egy kényelmesebb, modernebb tanári szoba áll rendelkezésére. Minden pedagógus részt vett módszertani képzésen, ahol a Komplex Alaprogram módszertani elmeit sajátítottuk el. A módszer bevezetése az épület felújításával együtt, felmenő rendszerben történt meg, s beépület az intézményi alapidokumentumokba is.

A projekt nagy előrelépés iskolánk életében. A tanulók méltó körülmények között folytathatják tanulmányaikat, tölthetik el iskolai éveiket.

Fegyvernek, 2021. január 22.

Kovács Ildikó
Intézményvezető